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亮点

� 输出功率高达 450 kW / 800 A 的驱动器
� 集成安全转速监控
� 通过正弦滤波器实现电机保护和最佳系统性能
� 对多种类型的电机进行精确的无编码器控制
� 转速高达 120,000 r/min，输出频率高达 2,000 Hz    
� 为磁悬浮轴承控制集成供电          
� 采用 3C3 防护涂层，可适用恶劣环境 ，坚固耐用

高速应用自动化解决方案 
加工主轴、涡轮鼓风机或压缩机、燃气轮机、膨胀机或真空泵：对于这些以及其他需要输出频率高达 
2000 Hz的应用，KEB 凭借其“高速驱动器”提供了理想的驱动系统解决方案。

结合适当的正弦滤波器，电机在高速运转时能得到特别好的保护，并有效提高系统效率。创新的仿真方法
可用于高速驱动器快速且节省资源的调试。

KEB为您的自动化和驱动任务提供一站式的系统解决方案。从最先进的控制技术和性能范围广泛的驱器，
到电机和减速机以及制动器和离合器，KEB 为您提供广泛而成熟的产品组合。完美协调的产品确保机器和
设备可靠运行，并实现最大效率。
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COMBIVERT F6 和 S6 驱动器已在众多应用中应用，现在高速应用也进行了优化。这意味着既可以为加工 
主轴的驱动提供解决方案，也可以在涡轮鼓风机或压缩机中应用。在精密机械制造场合中，可选功率高达    
450 KW、输出电流为 800 A以及输出频率高达 2000 Hz的驱动器。   

此外，由于具有广泛的可配置的无编码器安全功能、编码器接口和高效的冷却方式，F6 和 S6 可以进行灵
活定制。

高速驱动器  ‒ COMBIVERT F6 和S6

� 七种机壳尺寸，输出功率从7.5 KW到 450 KW
� 冷却方式：风冷或液冷，标准型或穿墙型安装
� 灵活开关频率从 2KHz到 16 KHz
� 输出频率高达 2000Hz
� 3C3专用涂层，适用于污水处理厂等恶劣环境
� 液冷型的最高流动温度为 55°C
� 对IPM、PM、同步/异步磁阻电机进行无编码器速度控制
� 磁悬浮供电系统的安全缓冲
� 多以太网接口，可灵活连接到控制系统
� 集成无编码器安全功能，实现安全速度监测
� 多现场总线接口，即插即用

伺服驱动器S6 ‒ 用于主轴控制

COMBIVERT S6特别适用于伺服应用，结构紧凑，
控制灵活。有两种机壳尺寸，额定电流为2.6A至
16.5A。它可驱动多种电机，带或不带编码器，并
具有可扩展的安全功能。

防护涂层

恶劣的环境条件会腐蚀并永久损坏安装在机器和设备中的电子元件。故KEB驱动控制器电路板采用了3C3
保护涂层（IEC/EN 60721-3-3 Class 3C3）。根据工况“量身定制“的涂层，为此提供了良好的保护，并
预防工作缺陷、减少不必要的停机。在一定意义上，设备延长了使用寿命并降低运营成本。

� 功率范围从0.75Kw至7.5Kw
� 高达 250 %的过载能力，可实现绝佳动态性能
� 集成低漏电流进线滤波器（<5 mA），可选不

带滤波器版本
� 书本型结构设计，节省控制柜安装空间
� 多电机，多种编码器类型和通讯方式可选
� 高控制精度和重复精度
� 集成安全功能

高速驱动器  ‒ COMBIVERT F6 和S6

https://www.keb-automation.com/products/drive-technology/new-generation-of-drives/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/artikel-blog/keb-launcht-leistungsstarke-high-speed-drives-loesung
https://www.keb-automation.com/blog/keb-launches-powerful-high-speed-drives-solution
https://www.keb-automation.com/products/drive-technology/new-generation-of-drives/servo-drive-combivert-s6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/servosteller-combivert-s6
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DER PASSENDE SINUSFILTER – COMBILINE Z2

Die Filter COMBILINE Z2 sind auf die Drive Controller COMBIVERT F6 und S6 abgestimmt und speziell für die Anwendung bei höheren Ausgangs
frequenzen ausgelegt. Diese Kombination bietet eine hocheffiziente Lösung. Ein spezielles Kernmaterial sowie die eigens für KEB entwickelten 
HF-Litzen der Wicklungen garantieren einen Aufbau mit sehr geringen Verlusten (η > 0,99). Damit erhöht sich der Gesamtwirkungsgrad des 
Antriebsstrangs. 

	� Geringere Rotorerwärmung, längere Lebensdauer des Motors
	� Schutz der Motorwicklung vor Spannungsspitzen
	� Geringere Geräusche und Verluste im Motor

	� Reduzierte EMV-Störungen/Interferenzen
	� Ermöglicht hohe Motorleitungslängen von mehr als 100 m 
	� Hohe Flexibilität durch Kombination von Drossel und Kondensator

MATLAB UND HARDWARE  IN THE LOOP SIMULATIONEN

Für das optimale Zusammenspiel aller High-Speed Komponenten setzt KEB auf Matlab/Simulink. Die Software ist ein etablierter Standard zur 
Modellierung und Simulation komplexer, dynamischer Systeme. So lassen sich anhand der vorliegenden Motordaten zuverlässige Vorhersagen 
unter anderem zum statischen und zeitlichen Verlauf der Geschwindigkeit oder der Spannung treffen. Kostspielige Praxistests entfallen durch die 
umfangreichen Simulationsmöglichkeiten. 

Dies gilt ebenso für Hardware in the Loop (HIL) – eine Simulationstechnik, mit deren Hilfe KEB High-Speed Anwendungen bereits im Vorfeld 
abbilden kann. Ein realer Motor ist hier nicht mehr notwendig. Bereits vor der eigentlichen Inbetriebnahme vor Ort kann überprüft werden, ob 
beispielsweise Parametrierfehler auftreten, die später zu einem instabilen Betrieb der Maschine oder Anlage führen könnten.

	� Kosteneffiziente Variante der Inbetriebnahme 
	� Virtuelle Inbetriebnahme häufig innerhalb von 24 Stunden möglich
	� Simulation auf Grundlage von Motor-, Sinusfilter- und Umrichterdaten
	� Fertige Parametrierung für reale Inbetriebnahme

Die Antriebe von KEB bieten skalierbare Sicherheitsfunktionen direkt im Drive Controller. In der Gerätevariante PRO ermöglichen der COMBIVERT F6 
und S6 die Umsetzung geberloser Sicherheit. Hier kann eine flexible Anpassung der Sicherheitsfunktionen und Grenzwerte über digitale I/Os und/oder 
Safety over EtherCAT (FSoE) erfolgen. Darüber hinaus kann die sichere geberlose Geschwindigkeitsüberwachung unabhängig vom eingesetzten Motor 
und damit für eine Vielzahl von Anwendungen verwendet werden. Damit wird die Überschreitung einer eingestellten Drehzahl des Antriebs ohne 
zusätzlichen Aufwand sicher vermieden.

HIGHLIGHTS

	� Kosteneinsparung im Vergleich zu herkömmlichen Sicherheitslösungen
	� Vermeidung gefährlicher Drehzahlbereiche ohne zusätzlichen Aufwand
	� Weniger Verkabelung – Schütze und andere traditionelle Sicherheitsbauteile entfallen
	� Schnelle Reaktion – direkte Auswertung der Sicherheitsfunktionen im Antrieb
	� Einfache Handhabung – bis zu acht unterschiedliche Sicherheitseinstellungen pro Funktion

GERÄTEVARIANTE PRO – SICHERHEIT OHNE GEBER

GEBERLOSE SICHERHEITSFUNKTIONEN

Modul 5

匹配正弦波滤波器 ‒ COMBILINE Z2

COMBILINE Z� 滤波器与 COMBIVERT F� 和 S� 驱动器搭配使用，专门设计用于较高的输出频率。这种
组合提供了一种高效的解决方案。特殊的铁芯材料以及专门为KEB开发的绕组高频绞线确保了设计具有
极低的损耗（效率η>�.��), 这提高了驱动系统的整体效率。

� 减少转子发热，延长电机使用寿命
� 保护电机绕组免受电网冲击
� 降低电机噪声和损耗

� 减少EMC干扰
� 能够使用长度超过 100 米的长电机电缆
� 电抗器和电容器的组合使用，提高了应用灵

活性

MATLAB 与硬件环路仿真

KEB 依靠 Matlab/Simulink 来优化所有高速组件的相互作用。该软件是建模和模拟复杂动态系统的既定
标准。利用现有的电机数据，可以对速度或电压等静态和时间进程进行可靠的预测。速度或电压等的静
态和时间进程进行可靠的预测。有了广泛的模拟选项，就不再需要成本高昂的实际测试了。

这也适用于硬件环路（HIL）——一种能使 KEB 提前为高速应用建模的仿真技术。在这里电机不再是必
要的。即使在现场实际调试之前，也可以检查是否存在参数错误，例如，参数错误是否会导致机器或系
统运行不稳定。

KEB 驱动器可直接提供可扩展的安全功能。在 PRO 版本中，COMBIVERT F6 和 S6 能够实现无编码器安全
功能。安全功能和极限值可以通过数字I/0和/或EtherCAT安全通讯（FSoE) 进行灵活调整。

此外，无编码器的安全速度监测功能，独立于电机，故应用更加广泛。该功能可有效地防止系统运动速
度超过限制值，以确保设备安全可靠的运行。

亮点

� 集成安全功能，降低成本
� 安全功能可避免速度超限
� 减少布线 —— 无需加装接触器和其他安全组件
� 响应迅速 —— 集成安全功能，驱动器可直接响应
� 易于操作 —— 每个功能最多有八种不同的安全设置

专业版 ‒ 无编码器安全功能

无编码器安全功能

� 经济高效的调试方式
� 虚拟调试通常可在 24 小时内完成
� 基于电机、正弦滤波器和驱动器数据进行仿真
� 生成用做实际调试的参数 

Module 5

https://www.keb-automation.com/blog/high-end-filter-for-high-speed-applications
https://www.keb-automation.com/de/artikel-blog/der-high-end-filter-fuer-high-speed-anwendungen
https://www.keb-automation.com/technology/industrial-standards/topics/functional-safety
https://www.keb-automation.com/de/technologie/industrielle-standards/themen/funktionale-sicherheit
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HIGH-SPEED DRIVES IN DER PRAXIS

Die High-Speed Drives von KEB sind in zahlreichen Applikationen, in denen Ausgangsfrequenzen bis zu 2.000 Hz gefordert sind, im Einsatz. Präzise 
Antriebsregelung, eine hohe Energieeffizienz und die höhere Lebensdauer von Anlagen und Maschinen sind nur einige Vorteile, von denen Anwender 
in den verschiedenen Branchen profitieren – ob in Kläranlagen, der Pharmazie oder der Lebensmittelherstellung. In diesen Anwendungsfeldern sind 
High-Speed Drives die erste Wahl:

	� Turboblower
	� Turbokompressoren 
	� Vakuumpumpen
	� Gasturbinen
	� Spindeln
	� Verdampfer
	� Kältemittelverdichter

Zwei exemplarische Anwendungen, die mit den Drives von KEB realisiert werden:

TURBOBLOWER

	� Ideal für raue Umgebungsbedingungen: Leiterplatten mit optionaler 3C3-Schutzlackierung
	� Spezielle Softwarefunktion erhält Magnetlager auch nach Netzausfall aktiv
	� Kosteneinsparung dank integrierter maximaler Drehzahlüberwachung (SMS) und sicher begrenzter Drehzahl (SLS) – geberlos
	� Minimale Rotorerwärmung und Verluste durch hohe Schaltfrequenzen und Sinusfilter
	� Einfache Einbindung in Prozessleitsysteme durch Multi-Feldbus-Interface
	� Höchste Effizienz, Kompaktheit und Lebensdauer unter anderem durch flüssigkeitsgekühlte Drives

HIGH-SPEED SPINDELN

	� Optimierte Drives für den Antrieb von Spindeln mit verschiedenen Werkzeugen 
	� Drives ermöglichen hohes Drehmoment über die ganze Drehzahlbandbreite
	� Geberlose Positionierung und Drehzahlsteifigkeit bis 120.000 rpm
	� Sicherer Feldschwächebetrieb und Ausnutzung des Reluktanzmoments bei Synchronmaschinen mit asymmetrischer Reaktanz (z. B. IPM-Motoren)
	� Multi-Geber-Schnittstelle und alle Betriebsarten im Standardbaukasten
	� Kosten- und Zeitersparnis durch HIL-Simulation und virtuelle Inbetriebnahme mit digitalem Zwilling

高速驱动器

KEB的高速驱动器被广泛应用于需要高达2,000Hz输出频率的众多场合。拥有高精确的驱动控制、高能源
效率和设备高使用寿命等优点——可广泛用于污水处理、制药、还是食品包装等领域。高速驱动器是这些
应用领域的首选：

� 涡轮鼓风机
� 涡轮压缩机
� 真空泵
� 燃气轮机
� 高速主轴
� 蒸汽轮机 
� 压缩式制冷机

使用 KEB 驱动器实现的两个示例应用：

涡轮鼓风机

� 适用于恶劣的环境条件： 电路板带有可选的 3C3 保护涂层
� 特殊的软件功能使磁悬浮轴承在断电后仍能保持工作状态
� 集成最高转速监控（SMS）和安全限速（SLS）功能（无
编码器），节省成本

� 高开关频率和正弦滤波器将转子发热和损耗降至最低
� 采用多总线接口，可轻松集成到过程控制系统中
� 采用液冷驱动器，效率高、结构紧凑、使用寿命长

高速主轴

� 经过优化的驱动器，可驱动使用不同刀具的主轴
� 可在整个转速范围内实现高扭矩
� 无编码器定位控制，速度高达 120000 r / min
� IPM电机的弱磁控制，磁阻转矩的利用 
� 多编码器接口以及标准模块化系统中的所有操作模式    
� 通过 HIL 仿真和数字孪生虚拟调试，节约成本和时间

https://www.youtube.com/watch?v=xdaw2ZKHBzo
https://www.keb-automation.com/applications/turbo-compressors-blowers
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COMBIVERT F6 HIGH-SPEED DRIVE
Gehäuse 2 6 7 8 9

Gerätegröße 12 13 22 23 24 26 27 28 28 29 30 30 31 32 33

Kühlvariante  LK  LK LK FK FK  LK (FK)  LK FK FK FK FK FK FK FK FK

Ausgangsbemessungsleistung [kVA] 6,6 8,3 80 104 125 173 208 256 256 319 395 395 436 492 554

Max. Motorbemessungsleistung [kW] 4 5,5 55 75 90 132 160 200 200 250 315 315 355 400 450

Ausgangsbemessungsstrom 400 V [A] 9,5 12 115 150 180 250 300 370 370 460 570 570 630 710 800

Ausgangsbemessungsstrom 480 V (UL) [A] 7,6 11 106 124 156 210 260 325 325 400 495 495 545 615 692

Kurzzeitgrenzstrom (60 s / max.) [%] 150 150 *** *** 125 106 106 106 125 106 125 125 125 125 125

Maximalstrom 0/100 Hz bei Bemessungsschaltfrequenz [%] 171/216 125/180 *** *** 56/150
32/125 

(44/150)
40/110 30/125 54/150 44/146 *** 53/150 48/150 42/142 34/126

Eingangsbemessungsstrom 400 V [A] 13 17 126 158 189 263 315 390 390 485 600 600 660 746 840

Eingangsbemessungsstrom 480 V (UL) [A] 11 15 106 128 162 217 269 337 337 414 513 513 575 646 726

Bemessungsschaltfrequenz [kHz] 8 6 8 8 8 6 8 8 6 8

Max. Schaltfrequenz [kHz] 16 8

Netzphasen 3

Eingangsbemessungsspannung (AC) [V] 400 (UL: 480)

Eingangsspannungsbereich (AC) [V] 280 ... 550

Eingangsspannungsbereich (DC) [V] 390 ... 780

Netzfrequenz [Hz] 50 / 60 ±2

Ausgangsspannung [V] 3 x 0 ... UIN

Ausgangsfrequenz [Hz] 0 ... 599 (0 ... 2000)

max. Vorlauftemperatur (nur FK) [°C] 55 (55) 40 55 40 40 55

LK = Luftgekühlt  FK = Flüssigkeitsgekühlt  *** Angaben folgen

COMBIVERT S6
Gehäuse 2 2 4

Gerätegröße 07 09 07 09 10 12 13

230 V 230 V 400 V 400 V 400 V 400 V 400 V
Ausgangsbemessungsleistung (Bei Ausgangsspannung 400 V AC) [kVA] 1,8 2,8 1,8 2,8 4 6,6 8,3

Max. Motorbemessungsleistung [kW] 0,75 1,5 0,75 1,5 2,2 4,0 5,5

Ausgangsbemessungsstrom IN [A] 4 7 2,6 4,1 5,8 9,5 12,0

Kurzzeitgrenzstrom (60 s / max.) [%] 150 150 200 200 200 200 200

Eingangsbemessungsstrom IIN [A] 8 14 3,6 6 8 13 17

Bemessungsschaltfrequenz [kHz] 8

Max. Schaltfrequenz [kHz] 16

Netzphasen 1 3

Eingangsbemessungsspannung (AC) [V] 1-phasig 230 3-phasig 400 (UL: 480)

Eingangsspannungsbereich (AC) [V] 184 ... 265 184 ... 550 ±0

Eingangsspannungsbereich (DC) [V] 260 ... 375 260 ... 750 ±0

Netzfrequenz [Hz] 50 / 60 50 / 60 ±2

Ausgangsspannung [V] 3 x 0 ... UIN

Ausgangsfrequenz [Hz] 0 ... 599 optional 0 ... 2000

TECHNISCHE DATEN F6/S6

COMBIVERT F6 高速驱动器
机壳 2 6 7 8 9

驱动器规格 12 13 22 23 24 26 27 28 28 29 30 30 31 32 33

冷却方式  AC AC AC LQ LQ  AC (LQ)  AC LQ LQ LQ LQ LQ LQ LQ LQ

额定输出功率 [kVA] 6.6 8.3 80 104 125 173 208 256 256 319 395 395 436 492 554

电机额定功率 [kW] 4 5.5 55 75 90 132 160 200 200 250 315 315 355 400 450

400 V额定输出电流 [A] 9.5 12 115 150 180 250 300 370 370 460 570 570 630 710 800

480 V 额定输出电流 [A] 7.6 11 106 124 156 210 260 325 325 400 495 495 545 615 692

最大短时电流 (60 s / max.) [%] 150 150 *** *** 125 106 106 106 125 106 125 125 125 125 125

额定开关频率下的最大电流0/100 Hz [%] 171/216 125/180 *** *** 56/150
32/125 

(44/150)
40/110 30/125 54/150 44/146 *** 53/150 48/150 42/142 34/126

400 V额定输入电流 [A] 13 17 126 158 189 263 315 390 390 485 600 600 660 746 840

 480 V 额定输入电流(UL) [A] 11 15 106 128 162 217 269 337 337 414 513 513 575 646 726

额定开关频率 [kHz] 8 6 8 8 8 6 8 8 6 8

最大开关频率 [kHz] 16 8

相数 3

额定输入电压(AC) [V] 400 (UL: 480)

电网电压范围(AC) [V] 280 ... 550

电网电压范围(DC) [V] 390 ... 780

电源频率 [Hz] 50 / 60 ±2

输出电压 [V] 3 x 0 ... UIN

输出频率 [Hz] 0 ... 599 (0 ... 2000)

Max. flow temperature (only LC) [°C] 55 (55) 40 55 40 40 55

AC=Air-cooled  LQ=Liquid-cooled  *** values follow

技术参数F6/S6

COMBIVERT S6
机壳 2 2 4

驱动器规格 07 09 07 09 10 12 13

230 V 230 V 400 V 400 V 400 V 400 V 400 V
额定输出功率 [kVA] 1.8 2.8 1.8 2.8 4 6.6 8.3

电机额定功率 [kW] 0.75 1.5 0.75 1.5 2.2 4.0 5.5

额定输出电流 IN [A] 4 7 2.6 4.1 5.8 9.5 12.0

最大短时电流 (60 s / max.) [%] 150 150 200 200 200 200 200

额定输入电流 IIN [A] 8 14 3.6 6 8 13 17

额定开关频率 [kHz] 8

最大开关频率 [kHz] 16

相数 1 3

额定输入电压（AC) [V] 1-phase 230 3-phase 400 (UL: 480)

电网电压范围 (AC) [V] 184 ... 265 184 ... 550 ±0

电网电压范围 (DC) [V] 260 ... 375 260 ... 750 ±0

电源频率 [Hz] 50 / 60 50 / 60 ±2

输出电压 [V] 3 x 0 ... UIN

输出频率 [Hz] 0 ... 599 optional 0 ... 2000

https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/servosteller-combivert-s6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
https://www.keb-automation.com/de/produkte/antriebstechnik/neue-antriebsgeneration/drive-controller-combivert-f6
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Benelux  |  KEB Automation KG
E-Mail: info.benelux@keb.de  Web: keb-automation.com

China  |  KEB Power Transmission Technology (Shanghai) Co. Ltd.
E-Mail: info@keb.cn  Web: keb.cn

Deutschland  |  Getriebemotorenwerk
KEB Antriebstechnik GmbH
E-Mail: info@keb-drive.de  Web: keb-automation.com

Frankreich  |  Société Française KEB SASU
E-Mail: info@keb.fr  Web: keb-automation.com

Großbritannien  |  KEB (UK) Ltd.
E-Mail: info@keb.co.uk  Web: keb-automation.com

Italien  |  KEB Italia S.r.l. Unipersonale
E-Mail: info@keb.it  Web: https://blog.keb.it

Japan  |  KEB Japan Ltd.
E-Mail: info@keb.jp  Web: keb.jp

Österreich  |  KEB Automation GmbH
E-Mail: info@keb.at  Web: keb-automation.com

Polen  |  KEB Automation KG
E-Mail: roman.trinczek@keb.de  Web: keb-automation.com

Schweiz  |  KEB Automation AG
E-Mail: info@keb.ch  Web: keb-automation.com

Spanien  |  KEB Automation KG
E-Mail: vb.espana@keb.de  Web: keb-automation.com

Südkorea  |  KEB Automation KG
E-Mail: vb.korea@keb.de  Web: keb-automation.com

Tschechien  |  KEB Automation GmbH
E-Mail: info@keb.cz  Web: keb-automation.com

USA  |  KEB America, Inc.
E-Mail: info@kebamerica.com  Web:  kebamerica.com

Automation with Drive	    www.keb.cn
科比传动技术（上海）有限公司      地址：上海市松江区车墩镇茜浦路435号      电话：+86（0）21-37746688 E-Mail: info@keb.cn ©
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